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Ukrajinské drony zaútočily na moskevskou finanční
čtvrť
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Krize UKRAJINA

Ukrajinské drony zaútočily na moskevskou finanční čtvrť
 Bezpilotní letouny v neděli ráno zasáhly kancelářské budovy v

moskevském obchodním centru, uvedl starosta města.

Poškozená kancelářská budova v Moskvě, 30. června 2023. ©
Ruptly

 Ukrajinské drony zaútočily na finanční a obchodní čtvrť Moscow City
v ruském hlavním městě, kde se nacházejí některé z nejvyšších
mrakodrapů v Evropě, uvedl v neděli v časných ranních hodinách
starosta Sergej Sobjanin.

“Fasády dvou kancelářských věží [Moscow City] utrpěly menší
škody. Nejsou žádné oběti ani zranění,” napsal Sobjanin v krátkém
příspěvku na svém kanálu Telegram.

https://www.pokec24.cz/krize-ukrajina/ukrajinske-drony-zautocily-na-moskevskou-financni-ctvrt/
https://www.pokec24.cz/wp-content/uploads/2023/07/Moskva.jpg
https://www.pokec24.cz/category/krize-ukrajina/


2/3

Ruské ministerstvo obrany později vydalo prohlášení, v němž
uvedlo, že do náletu byly zapojeny celkem tři bezpilotní letouny.
Podle ministerstva obrany byl jeden z nich zničen ve vzduchu u
Moskvy, zatímco další dva byly zneškodněny protivzdušnou
obranou, vychýlily se z kurzu a zřítily se “na území nebytového
komplexu ve městě Moskva”.

Tisková agentura TASS citovala záchranné služby, podle nichž došlo
k “výbuchu” mezi pátým a šestým patrem padesátipatrové budovy v
komplexu “IQ Quarter”, který má tři výškové budovy. Místní média
uvedla, že obyvatelé slyšeli hlasitý výbuch. V IQ Quarter se
nacházejí kanceláře sedmi ministerstev a vládních agentur, včetně
ministerstev obchodu, hospodářství a telekomunikací.

Druhý “výbuch” nastal v budově OKO II, kde jsou kanceláře a
obchody, uvedli úředníci. Záchranná služba sdělila agentuře TASS,
že byla rozbita okna mezi prvním a čtvrtým patrem. Uvedly také, že
byl zraněn pracovník ostrahy.

Poškozené budovy byly evakuovány, uvedli úředníci. Evakuace z
dalších budov města Moskvy probíhá.

Neověřené video zveřejněné na Telegramu údajně zachycuje
okamžik útoku.

Na místě pracují policisté a hasiči.

Všechny lety na letiště Vnukovo jihozápadně od Moskvy byly na
krátkou dobu pozastaveny. Další dvě hlavní moskevská letiště –
Domodědovo a Šeremetěvo – fungovala jako obvykle.

Čtvrť s oficiálním názvem Moskevské mezinárodní obchodní
centrum tvoří mrakodrapy s luxusními byty i kancelářskými prostory.
Patří mezi ně komplexy Federation a OKO, které zahrnují druhou,
respektive třetí nejvyšší budovu v Evropě.
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Ukrajina v posledních týdnech zintenzivnila útoky dronů na ruské
hlavní město. Bezpilotní letouny byly podle ministerstva obrany
země zničeny nebo vyřazeny z provozu a vychýlily se z kurzu.
Rusko považuje takové útoky za teroristické činy.
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